

一场大病让她暴瘦30斤;住院一个多月花了30多万元 伤心:亲妈不照面 温馨:男友守身边

19岁的女孩小杨一个月前因发热住进医院,短短三天时间病情急剧恶化,转变为多脏器结核病,体重由原来的100多斤暴瘦至70斤,生命垂危。经过常州市第三人民医院一个多月的救治,目前她终于渡过生命难关。让小杨伤心的是,她生病前,母亲离家出走了,得知自己生病的消息后,也不愿回来见面。

杨晓卫 陆文杰

病情急转 发热变成多脏器结核

家住武进湔里的小杨今年19岁,今年8月底因为发热、腹泻住进了常州某医院,三天后她突然出现呼吸衰竭、两肺弥漫性病变、气胸、胸腔积液等症,住进了ICU,随后被确诊为多脏器结核病,肺部、肝脏、小肠等多处重要器官严重受损。9月6日,小杨转入常州三院重症医学科接受治疗。

“这个病人来的时候情况非常严重,不能自主呼吸,有肠穿孔腹膜炎和慢性凝血功能障碍,很多器官受损严重。”常州三院感染科主任徐天敏说,小杨刚来时血小板和白细胞是正常人的十分之一,X光片显示肺部布满孔洞,她是该院重症医学科成立以来收治的病情最复杂、最危重的病人,随时都有生命危险。

入院后,常州三院立即组织专家会诊,确定治疗方案后对小杨实施了手术。因为病情严重,医院曾几次下达病危通知书,但经过一个多月的治疗,小杨病情开始好转,恢复自主呼吸,腹膜炎也已经治愈,凝血

功能恢复正常,基本脱离了生命危险。目前,她还在接受进一步治疗。

体重骤减 住院一个多月,瘦了30斤

昨天上午,记者在常州三院感染科见到了正在挂点滴的小杨。只见她四肢干瘦,小腿比正常人的手臂还要细。小杨告诉记者,她身高有167厘米,生病前体重有一百多斤,但现在只有70斤。她特别喜欢吃零食,住院前身体一直都很好,基本上不生。

“生病前也没有特别感觉,所以没有到医院看。有点拉肚子,每天晚上咳嗽会比较厉害,睡觉容易出汗,把床单都浸湿了,每天都要换床单。”小杨说话声音很轻,身体还非常虚弱。

徐天敏告诉记者,小杨已经花费了30多万元医药费,等身体恢复一段时间后,还要接受一次大肠疏通手术。

母亲出走 男友不弃不离守在身边

病床上的小杨除了希望自己能

尽快恢复健康外,还有另外一个心愿。小杨说,她的母亲是贵州人,在她生病前突然离家出走,到现在也没有回家,她非常希望母亲能来看她。

“妈妈走了有几个月了,生病以后我和我爸打了很多电话给她,但她基本上都不接电话。有一次我打通了,告诉她我生病了,希望她能回来看看我,但她说以后不会再回来了。”说起母亲,小杨的眼泪立刻流了下来。

小杨家里的经济条件并不是很好,她生病后父亲并没有能力承担高昂的医药费,甚至一度有过放弃治疗的念头,目前30多万元的医疗费都是由小杨的叔叔支付。小杨生病这段时间,男友一直陪在她的身边,父亲也经常来看望她。

“在我最困难的时候,她没有离开我。现在,她生病了,我肯定要守着她。我和她叔叔都不希望放弃治疗,医生的医术和责任心也让我们看到了希望。”小杨的男友说,虽然跟小杨在一起才一年多,但是两人感情很好。只要小杨在一天,自己就会照顾她一天。

常州企业家出席APEC会议

这是中天钢铁集团董事长董才平第三次现身这一盛会

2013亚太经合组织(APEC)会议8日在印尼巴厘岛闭幕,常州市中天钢铁集团董事局主席、总裁董才平作为常州市唯一代表随同国家领导人出席盛会。董才平表示,此次APEC之行进一步拓展了中天钢铁国际化、多元化发展的战略思路,加快了中天钢铁国际化进程。

近年来,中天钢铁集团抓住发展契机,企业综合实力迅速增强,目前已形成产能能力达到1000万吨,年营业收入直指1000亿元,企业的销售网络也在迅速扩张,目前已在香港、新加坡成立分公司,优质盘条、钢绞线、焊条钢、盘螺产品远销泰国、越南、新加坡、印尼、日本、朝鲜、韩国、美国、沙特、土耳其、印度以及非洲等15个国家和地区,2012年出口额达到3093万美元。

加快推进企业国际化是中天钢铁战略发展的重要布局。东南

亚国家由于受资源、土地等因素制约,钢铁进口需求,特别是优质建材产品和机械加工、制作类的优特钢产品需求较大。通过近年来的发展,中天钢铁企业的优钢比已达到70%,产品质量稳定,规格齐全,符合东南亚国家进口标准,下一步,中天钢铁产品还将销往马来西亚、缅甸等东南亚国家,东南亚国家将成为中天钢铁国际化进程中的重要地区之一。

此次APEC会议中,中国与印度尼西亚提升为全面战略合作伙伴关系,为双方的经贸发展打开了便利之门。董才平表示,此次APEC会议开拓了国际视野,对中天钢铁国际化战略起到积极推动作用,加强了中天钢铁与东南亚国家工商界的联系,同时也扩大了中天钢铁在东南亚地区的知名度,让东南亚国家对“走出去”的中国民营企业有了全新的认识。 朱元洁 李梦雅 刘国庆

游花博园,老人和中小学生多了

安保民警们天天忙着找人、找物、找车

国庆黄金周以后,许多选择错峰出游高峰时段的老年人开始兴致勃勃地组团来花博园游玩,随之而来的是,一些体现这两个年龄段游客特性的意外频频发生:人员走散,丢失物品,找不着车子的报警求助明显增多,园区内广播也几乎不停地播报着找人、找物的信息。

据花博园指挥中心副总指挥马亚明介绍,从这两天情况来看,团队中老人走散、老师找学生、一起来的人走散情况很多。其中老人走散情况又相对多一些。这些老人都是跟团队走散,又没有任何联系方式,警务室正利用园区广播为他们寻找队友。但目前丢失物品的情况普遍存在,主要遗失在园区的长

椅、餐厅、卫生间等地方,遗失的物品也五花八门,手机、皮包、茶杯、笔记本电脑等。还有些老年人自己开车来后,没注意停放区域,出园后找不着自己的车了。

“每天下午两点半开始,警务室的电台、电话、手机就响个不停,因为这是游客们开始离园时间,许多报警求助集中爆发,有的报警求助要一直延续到5点半之后才全部得到解决。”马亚明说,一天类似的报警都有二三十起。

武公轩 葛小林



做一条鲤鱼糕,只要十几分钟

干了34年,舍不得丢掉祖传的手艺,但买的人太少,他不得不改行去当油漆工

最近,一组纯手工打造的八仙过海堆花糕团图片在网上爆红,不少网友称赞作者技艺超群。

10月10日晚上,现代快报记者找到了作者周三宝,他制作堆花糕团已有34年,一家人也以此为生。不过随着近几年房屋拆迁需求变少,周三宝接到的订单足足减少了三分之二,他也改行做起了油漆工。

张敏文/摄



▲周三宝做的成品,不仅栩栩如生,而且颜色鲜亮

▶周三宝在给寿桃堆花



会做两三百种堆花糕团

10月10晚上7点半,记者来到了南兰陵村,周三宝的家。

厨房的桌子上,已经摆放了松鹤延年、姜太公钓鱼、财神送元宝等几个成品,周三宝说,这是他刚刚做好的。

记者观察发现,每个造型都栩栩如生,连松树的树干纹理都清晰可见,而且配色十分鲜亮。

周三宝现场给记者露了一手,只见一个米粉团子,在他娴熟的双手下,一会就变成一条鱼的造型,他用剪刀刻出鱼鳞,再刷上颜色,仅十几分钟,一条金色小鲤鱼就做好了。

周三宝说,他会做两三百种堆花糕团,最擅长的是八仙过海、财神爷、金童玉女、刘关张等。堆花糕团一般要经过和面、揉粉、笼蒸、冷却、造型、上色、堆花、修整等步骤。

“其实不少人会做,只是做得好

坏的区别,这个讲究工艺精细,另外配色非常重要。”周三宝说。

拆迁致订单减少三分之二

今天,丹阳后巷一户人家上梁,周三宝要去堆花糕团。网上的八仙过海,是他给无锡一户人家做的。

周三宝说,这门手艺是祖传的,从他外婆传到了母亲这,13岁那年,周三宝看着母亲做各种造型,“当时觉得很好玩,就跟着学,没想到后来成为养家糊口的技能了。”

周三宝的三个亲兄弟也会做堆花糕团,“我老婆和女儿也会点,不过都没我做得好。”

周三宝之前的老房子,全是靠这门手艺赚的钱。这几年,因为房子拆迁,没什么人家上梁了,周三宝接到的生意也越来越少。

“以前一年能做200户人家,最忙的一天要做七八家,2010年开始变少,如今一年也就做六七十家。”

周三宝无奈表示,他已改行做了油漆工,堆花糕团只是个副业了。

担心祖传的手艺后继无人

周三宝今年已47岁,虽然还比较年轻,不过对于这门祖传的手艺,他还是比较担忧。“怕失传了,女儿也不喜欢做这个,下一代还不知传给谁。”

记者从常州非遗中心了解到,2008年9月,在武进区和新北区的联合申报下,堆花糕团被列入常州第二批非物质文化遗产名录。

目前常州堆花糕团有两名代表性传承人,一位是武进区的陈正华,今年已74岁,一位是新北区的吴槐定,今年已81岁。

非遗中心工作人员说,堆花糕团主要用于上梁和祝寿,制作需要花费大量时间,而且保存时间很短。随着老百姓需求的减少,如今会做堆花糕团的人也越来越少。

速读

天井桥、欢塘桥月底通车

前天凌晨三时,随着最后一方混凝土的浇筑到位,锡漂漕河二期戴溪大桥顺利实现合龙,戴溪大桥主体工程顺利完工。

戴溪大桥是锡漂漕河二期新建五座桥梁中最后合龙的,它位于武进区洛阳镇,全长661.36米。目前,锡漂漕河二期新建的

五座桥梁中,天井桥和欢塘桥已完工,并通过了动、静载检测,将于10月底通车;东尖桥正在进行路面摊铺和引桥施工;戴溪桥及分庄桥进入桥面铺装;路基施工已基本结束,整个桥梁工程计划于11月份办理交工验收。

陆旻昊 王玉

戚墅堰区规划建设两条次干道

记者昨天从常州市规划局获悉,戚墅堰区将规划建设两条城市次干道,分别为东方二路和华丰路。

东方二路规划西起大明路,东至东城路,长度约为1200米,

红线宽度30米。华丰路规划北起东方东路,南至东方二路,长度约为450米,红线宽度30米。

两条路均为城市次干道,设计车速为40公里。 陆文杰

红梅公园120种菊花等您去观赏

金秋十月,正是赏菊的好时节。昨天,现代快报记者从红梅公园获悉,由公园负责布展的“金秋赏菊会”,昨天上午在花博会企业两层C馆正式开展,菊会一直持续到10月27日。

金秋赏菊会以田园自然式园

林小品搭配菊花进行布展,使用120多个品种的1万多株菊花和植物花卉3万余株,共设七大景点,为满湖秋色、篱畔秋酣、雅士品菊、绕湖散步、古陶扉扇、秋霜窗印、南田菊韵。

汪儒君 张敏